

# 淇滨晚报

2007年6月20日 星期三 农历丁亥年五月初六 今日8版 总第1281期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

## 今夏我国将出现南北两支主要多雨带

据新华社北京6月19日电(记者 孙侠)中央气象台19日发布今年汛期降水预测,今年夏季我国可能出现南北两支主要多雨带。据预测,南方多雨区主要位于江淮西部、汉水下游、江南西部、华南大部、贵州大部、重庆等地;北方多雨区位于华北西部和内蒙古中部等地;另外,新疆北部和西南地区南部降水也较常年同期偏多。长江中游及上述多雨区的部分地区可能发生洪涝。中央气象台建议,上述可能发生洪涝灾害的地区应加强农田沟渠配套设施建设,提前做好防洪抗涝准备。已发生灾害的地区,要积极组织救灾工作,排除田间积水,做好农田恢复和改种工作;由于农田长期处于过湿状态,加之暴雨的冲刷,易出现脱肥现象,应及时追施肥料,促进作物生长,减轻灾害造成的损失。

## 我市实行新农合“一卡通”

# 参合农民看病报销更方便

本报讯(记者 王娜 韩晓红)近日,淇滨区大赉店镇一位农民患了急性阑尾炎,就近到浚县屯子镇卫生院做了手术,回到淇滨区后,看病费用得到了报销。这是我市新近实行的新农合“一卡通”报销政策给参合农民带来的实惠,即凡是

参加了新农合的农民,持有有效的合作医疗证件,可在我市任何一家乡(镇)卫生院看病,都能在参合地得到报销。

新农合大病统筹报销政策于2003年在全国开展,此后,看病报销不再是“吃皇粮”者的专利,扭转

了农民以往“小病拖、大病等”的就医观念,使亿万农民家庭避免了“因病致贫、因病返贫”。

现行以县区为单位的新农合大病统筹报销政策,农民生病后应到本县区医疗单位就诊,否则不能享受相应的报销待遇,制约了农民

的就医选择,不利于农民就近到有特色的邻近县区乡(镇)卫生院就诊。患者对此政策时有怨言,为此我市调整了新农合报销政策,在全市乡(镇)级卫生院中推行“一卡通”,农民到全市任何一家乡(镇)卫生院就诊,和在本县区卫生院就

诊一样可以报销。

实行新农合“一卡通”后,参合农民能在全市范围内自主选择医疗机构就医,农民看病更方便了。

线索提供:李燕

### 今日看点

消除垃圾遍地、泔水乱倒、烧烤熏烟、车辆乱停放等现象

## 多部门联手整顿夜市大排档

▲2版/鹤壁新闻

## 千里跃进由此始

▲3版/文化鹤壁

## 2007年全国高校毕业生就业网络联盟夏季联合招聘周即将举办

教育部、人事部、劳动部定于6月20日至26日联合举办2007年全国高校毕业生就业网络联盟夏季联合招聘周活动。人事部人才市场公共信息网(www.chrm.gov.cn)、教育部中国高校毕业生就业服务信息网(www.myjob.edu.cn)、中国劳动力市场网(www.lm.gov.cn)等三家网站将免费为用人单位与各地高校毕业生发布招聘、应聘信息

▲4版/国内外新闻



## 大学生村官集体充电

6月18日,30名“大学生村官”正在进行创业培训。当天,由市委组织部、市劳动局共同举办的全市“大学生村官”首期创业培训班在淇县技工学校开课。全市各县区需要接受培训的360名大学生将在这里进行12期的集中培训。为加快新农村建设步伐,我市在全国首创并实施了“大学生村官”计划,使1100多名大学生走上了村级领导岗位,聪明才智在农村得到了充分的发挥。

此次我市在全国率先推出的“大学生村官”创业培训,为“大学生村官”带动百姓致富提供了新的能源和动力。

记者 李国庆 摄

# 公务员面试名单下周公布

本报讯(记者 石艳艳)6月19日,记者从人事部门获悉,公务员面试名单下周在省人事考试网、省人事考试网公布,6月底至7月上旬将分批进行面试。面试确认的时间、地点由有关省辖市市委组织部、市人事局和省直单位确定并通知应试者。

据了解,今年河南公务员面试采用结构化方式,步骤为:向考生宣讲面试整体计划安排、注意事项、考场纪律;确定考生面试顺序,并依次登记考号、姓名,后由考务人员依次带考生入场;每次面试1人,由主考官或其他考官按事先的分工,依据面试题本向考生提问,根据考生答题情况,

其他考官可追问、插问,并在评分表上按不同要素打分;面试结束,主考官宣布考生退席,考务人员收集面试评分表交给记分员,记分员在监督员监督下统计面试得分,并填入考生结构化面试成绩汇总表;记分员、监督员、主考官依次在面试成绩汇总表上签字。

根据对以往参加过面试考生的调查,记者发现一些进入面试的考生,心态容易出现难以抑制的兴奋,也有的考生容易出现自卑、恐惧、怯场、侥幸等心理,这些心态都会影响考生正常发挥。如何应对面试?据我市人事部门有关人士介绍,应试者应将心态放

平和,在等待面试时,可以闭目养神、小睡片刻或听听喜欢的音乐,放松自己的身心;面试之前,考生一定要先熟悉面试过程中的各个环节,避免到面试现场出现忙乱、手足无措的情况;着装要整洁庄重、大方、干净利索,面带微笑,大大方方,镇定自如,切忌不修边幅、面无表情。

## 星海幼儿园

儿童思维升级训练实验班招生  
您希望孩子观察力过人吗?  
您希望孩子独立思考吗?  
您希望孩子拥有优秀的逻辑思维能力吗?  
地址:新区淮河路与黄山路交叉口  
电话:3370510 3901369 联系人:张老师

# 鹤壁首例网上银行盗窃案告破

本报讯(记者 韩海波)6月15日,市公安局山城分局成功侦破一起网上银行盗窃案,犯罪嫌疑人程某被抓获归案。据公安部门介绍,网上银行盗窃案在我市尚属首例。

5月30日下午,吴某到山城公安分局春雷路派出所报案,称其在农行的1.6万元钱在网上被盗了。接到报案后,按照领导的安排,山城公安分局刑警一中队和春雷路派出所立即着手对该案进行调查。

民警在郑州市相关银行的调查中,发现吴某的1.6万元钱已被转到一位名叫周利娜的农行卡上,并且已被取走1万元。为减少受害人的损失,办案民警立即冻结了周利娜的农业银行卡。根据资料显示,周利娜是新密市人,随后,办案民警赶赴新密市调查周利娜的基本情况,发现该农业银行卡是用一张假身份证办理的。案件一时陷入僵局。

经办案民警进一步详细调查发现,犯罪嫌疑人就是鹤壁人,并最终在我市淇滨区某单位将犯罪嫌疑人程某抓获。

## 鑫坛贷款咨询

无需担保、抵押,无户籍限制,专业办理40万元以内个人信用贷款,工商代理、咨询。(节假日不休息)  
咨询电话:0372-3152263 3152264 3152262  
24小时热线:15936667872  
地址:安阳市中州路金属回收院内

## 留学咨询

上大学的另一种选择——世界名校白俄罗斯国立大学,学历国际认可,入学条件宽松,低廉的学习和生活费用,每年仅需2万-3万元,本中心同时还办理韩国、澳大利亚、新西兰、西班牙、英国、美国等国家的留学业务!  
电话:0392-3375668/778 13839200209  
地址:鹤壁市淮河路淇滨中学东30米

总值班 陈树标  
编辑 田卫国